



НОВОСТИ МКДОУ ДС №2

С песней по жизни!



Часто бывает так, что отдушиной, способом отвлечения от суеты и множества нерешенных дел становится музыка, песня...

У педагогов нелегкий труд, в котором они полностью отдают себя детям. Увлечение песней вдохновляет педагогов детского сада, придает им сил, объединяет с коллегами. Несмотря на свою занятость они находят время для репетиций и участия в различных творческих мероприятиях, проводимых в детских садах, на сцене Дома Культуры «Луч» и др. Наши педагоги – неисправимые романтики: они верят в лучшее и заражают своим оптимизмом коллег и друзей.

С 21 по 24 февраля 2019 года в г. Челябинск прошел международный конкурс-фестиваль «Урал собирает друзей». Конкурс проходил под эгидой Фонда поддержки и развития детского творчества «Планета талантов», при информационной поддержке Министерства культуры РФ и Управления культуры г. Челябинска.

Выступления конкурсантов оценивались по следующим номинациям: вокал, хоровое пение, инструментальная музыка, хореография, театр моды, оригинальный и театралный жанр, художественное слово. Конкурсные выступления участников оценивало компетентное жюри, состоящее из профессионалов в области вокального искусства, хореографии, актерского мастерства, исполнительского искусства. Участниками мероприятия стали солисты исполнители, ансамбли инструментального, вокального (академического, народного, эстрадного) и хорового направлений, хореографического и театралного жанров, а также художественного слова.

В номинации «Вокал», в которой успешно выступили наши педагоги, приняли участие более 300 конкурсантов из Снежинска, Юрюзани, Магнитогорска, Златоуста, Миасса, Еманжелинска, Озерска, Рудного, Пласта и др. городов).

Локомотивный городской округ на конкурсе успешно представили Мария Курбатова и вокальная группа «Созвездие» (Д.М. Темиралиева, Т.Ю. Концова, Л.Н. Власенко, О.В. Орлова, С.С. Кухарь), которая в этом году обновила свой состав, объединившись с коллегами из детского сада № 1. Тепло и душевно приветствовали зрители, аплодисменты не смолкали на протяжении всего выступления. Живое исполнение, яркие костюмы, хореографическое оформление не оставили равнодушным никого. Высокие оценки жюри подтвердили, что творчество, пропагандируемое нашими педагогами, заслуживает внимания и одобрения, Мария Курбатова стала Лауреатом II степени в номинации «Эстрадный вокал. Соло», а вокальная группа «Созвездие» стала Лауреатом II степени в номинации «Эстрадный вокал. Ансамбли».

Награждение участников проходило на Гала-концерте 24 февраля во Дворце культуры железнодорожников г. Челябинска. Председатель конкурсной комиссии Виктория Викторовна Кудрявцева, доцент кафедры вокального искусства института искусств МПГУ; Лауреат конкурса вокалистов им. Д.Л. Компокьяро (Сицилия) поздравила всех участников конкурса и пожелала всем новых творческих открытий. Все участники конкурса получили заряд положительных эмоций и впечатлений, не только от увиденного, но и от общения друг с другом, обмена новыми творческими идеями.

Песни, музыка всегда с нами рядом и помогают нам в разные моменты жизни. Человек, шагающий с песней по жизни, никогда не впадает в отчаяние, наслаждается каждым прожитым моментом и с оптимизмом смотрит в будущее! Пожелаем нашим педагогам успехов и новых достижений, творческого вдохновения и желания двигаться всегда вперед!!!

Наталья Курбатова, заведующий МКДОУ ДС № 2



Эра аналогового вещания заканчивается!

3 июня 2019 года на территории Челябинской области произойдет отключение аналогового вещания телерадиоканалов. На смену аналоговому вещанию придет цифровое телевидение. Оно лучше по качеству картинки и звука, более устойчиво к помехам. На сегодняшний день 98,94% жителей Челябинской области находятся в зоне приема цифрового эфирного вещания.



Государство гарантирует жителям 20 бесплатных общероссийских общедоступных телеканалов, за которые, в отличие от кабельного и спутникового телевидения, арендная плата не взимается. Они поделены на два пакета, называемых мультиплексами.

Первый мультиплекс: «Первый канал», «Россия 1», «Матч ТВ», НТВ, «Петербург-5 канал», «Россия Культура», «Россия 24», «Карусель», «Общественное телевидение России», «ТВ Центр», а также три радиоканала: «Вести ФМ», «Маяк» и «Радио России».

Второй мультиплекс: «СТС», «ТНТ», «РЕН ТВ», «Пятница», «Спас», «Домашний», «Звезда», «ТВ3», «Мир», «МузТВ2».

Узнать, принимает ли телевизор цифровой сигнал просто. Достаточно взглянуть на логотип федеральных телеканалов. На-

личие литеры «А» возле логотипа телеканала свидетельствует о том, что телевизор принимает сигнал в аналоговом формате и нужно приобретать новый телевизор или цифровую приставку.

Для приема бесплатного цифрового телевидения достаточно приобрести антенну дециметрового диапазона, а для старых телевизоров потребуются дополнительно установить специальную цифровую приставку, поддерживающую цифровой стандарт DVB-T2 MPEG 4. Узнать, поддерживает ли телевизор или приставка указанный формат можно, посмотрев на упаковку товара, на его характеристики в магазине техники или уточнить у продавца, посмотреть на шильде с техническим описанием телевизора с обратной стороны экрана.

Приобретение оборудования для приема цифрового эфирного сигнала – разовая процедура, его можно приобрести в магазинах, торгующих электроникой. Стоимость дециметровой антенны начинается от 300 рублей, цифровой приставки – от 700 рублей.

Льготным категориям граждан Правительство Челябинской области по инициативе Челябинской области Губернатора Бориса Дубровского компенсирует затраты на подключение к цифровому телевидению.

Право на компенсацию получили инвалиды и участники Великой Отечественной войны, вдовы участников Великой Отечественной войны, жители блокадного Ленинграда и малообеспеченные семьи. Единовременная выплата предоставляется в размере понесенных затрат на приобретение оборудования для приема цифрового телевидения (приставок и антенн), но не более 1 000 рублей.

Особые условия прописаны в законе для жителей тех населенных пунктов, которые находятся вне зоны приема цифрового сигнала и где после отключения аналогового телевидения единственным способом приема телерадиосигнала останется спутниковое телевидение. Для них размер единовременной выплаты составит сумму фактически понесенных расходов, связанных с приобретением и установкой спутникового оборудования, но не более 6 500 рублей.

Предоставляться выплаты будут однократно на одно домохозяйство. Южноуральцам необходимо обращаться с заявлениями в управление социальной защиты населения по месту жительства. К заявлению необходимо приложить квитанцию об оплате устройства и его установки (если такое требуется). Приобретение пользовательского оборудования для приема цифрового эфирного сигнала – разовая процедура. Больше никаких расходов телезрители не понесут, поскольку цифровое телевидение распространяется бесплатно и за его просмотр не взимается никакой абонентской платы. Срок действия закона – до 31 декабря 2019 года.

Тем, кто приобрел оборудование для приема цифрового сигнала, но не может его подключить самостоятельно, помогут волонтеры. Для их вызова необходимо обратиться в Администрацию муниципального образования или Управление социальной защиты населения. Обращаем внимание, что волонтеры работают только по заявкам и бесплатно!

Получить ответы на вопросы о цифровом телевидении можно в Центре консультационной поддержки населения в Челябинской области.

Телефон ЦКП: 8-800-350-7610 (с 09-00 до 18-00, звонок по Челябинской области бесплатный), e-mail: skp_chelyabinsk@rtrn.ru

Вопросы о подключении цифрового эфирного вещания можно круглосуточно задать также по бесплатному номеру федеральной горячей линии: 8-800-220-2002.

Подробную информацию о «цифре» можно найти на сайте РТРС: СМОТРИЦИФРУ.РФ или <http://chelyabinsk.rtrs.ru/>



ВЕСТИ ГУБЕРНИИ

ПОПУЛЯРНОЕ ЛЕКАРСТВО ОТ СТЕНОКАРДИИ ПОВЫШАЕТ РИСК ОСТАНОВКИ СЕРДЦА



Европейские кардиологи предупредили, что популярные препараты, используемые для лечения **высокого кровяного давления и стенокардии, могут привести к внезапной остановке сердца**, – речь идет о лекарствах, содержащих **нифедипин**, передает корреспондент Агентства новостей «Доступ» со ссылкой на «Известия».

Как показали результаты опытов, использование высоких доз данного вещества было связано с повышенным риском остановки сердца.

При этом у лекарств, содержащих **дигидропиридин и амлодипин**, такого **побочного эффекта выявлено не было**. До этого оба препарата считались одинаково эффективными и безопасными.

«**Нифедипин и амлодипин** часто используются многими кардиологами и другими врачами, и выбор часто зависит от предпочтений врача и личного опыта. Исследование показало, что высокие дозы нифедипина могут увеличить риск внезапной остановки сердца, в то время как **амлодипин действительно безопасен**».

Эти результаты, возможно, придется принимать во внимание при рассмотрении вопроса о применении того или иного препарата», – цитирует издание доктор Ханно Тана из Академического медицинского центра Амстердама.

Напомним, в феврале в России отозвали из обращения популярные при лечении кашля препараты «**Эреспал**» (Франция) и «**Эпистат**» (Венгрия), так как содержащийся в них фенспирид может негативно отразиться на здоровье сердца.

dostup1.ru

СУД ИНФОРМИРУЕТ

К 12 С ПОЛОВИНОЙ ГОДАМ ЛИШЕНИЯ СВОБОДЫ ОСУЖДЕН ЖИТЕЛЬ Г. КАРТАЛЫ ЗА НЕЗАКОННЫЙ СБЫТ НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ В КРУПНОМ РАЗМЕРЕ НА ТЕРРИТОРИИ Г. КАРТАЛЫ

Приговором суда 26-летний житель города признан виновным в совершении 9 преступлений по фактам незаконного сбыта наркотических средств, совершенных группой лиц по предварительному сговору, с использованием электронных или информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), в крупном размере. Подсудимому Е.В.В. назначено наказание по каждому преступлению, предусмотренному п. «г» ч.4 ст.228.1 УК РФ, в виде лишения свободы сроком на десять лет. Окончательно на основании ч.3 ст.69 УК РФ ему назначено наказание по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказаний, в виде лишения свободы сроком на двенадцать лет шесть месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Судом установлено, что подсудимый Е.В.В. с целью незаконного сбыта наркотических средств и получения прибыли от совместной незаконной деятельности, вступил в предварительный преступный сговор с иным лицом, направленный на приобретение, хранение в целях сбыта и сбыт наркотического вещества, распределив между собой роли, с использованием технических средств связи для осуществления совместных с иным лицом преступных действий, методов конспирации, а также скрытых методов сбыта наркотических средств.

Деятельность по сбыту наркотиков подсудимый Е.В.В. по договоренности с иным лицом осуществлял дистанционным способом, в том числе с использованием сети «Интернет», исключая непосредственный контакт приобретателя и сбытчика.

При этом он использовал средства и возможности для выхода в «Интернет», в том числе и телефон, для просмотра подтверждения оплаты приобретателями за наркотическое средство на специальный счет – Киви-кошелек.

Договоренность с приобретателями о продаже им наркотиков производилась посредством СМС-сообщений с указанием способа оплаты за приобретение наркотических средств посредством платежной системы Киви-кошелек, после чего приобретателями производилась их оплата через указанный счет, передача наркотиков осуществлялась путем «закладок» с предоставлением информации об их месте посредством СМС-сообщений, после подтверждения оплаты с помощью информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Роль иного лица заключалась в выборе мест тайников для помещения в них «закладок» с наркотическим средством для их последующего сбыта потребителям, в переписке с приобретателями наркотических средств, в информационных смс-сообщениях о продаже наркотического средства, а после поступления денежных средств от потребителей – о месте нахождения «закладок» с наркотическим средством. Полученные денежные средства от продажи наркотических средств распределяли между собой.

В судебном заседании подсудимый Е.В.В. вину в совершении девяти незаконных сбытов наркотических средств не признал.

При избрании подсудимому вида и размера наказания, суд по каждому из девяти преступлений признал в качестве обстоятельства, смягчающего наказание, наличие двоих малолетних детей на иждивении, наличие заболеваний у подсудимого, состояние здоровья его матери, имеющей заболевания.

Отягчающих наказание обстоятельств суд не усмотрел.

С учетом тяжести и повышенной общественной опасности совершенных преступлений, конкретных обстоятельств дела, влияния назначенного наказания на исправление виновного и на условия его жизни, данных о личности подсудимого Е.В.В., который участковым уполномоченным полиции характеризуется удовлетворительно, по месту учебы и месту жительства характеризуется положительно, учитывая его возраст, семейное положение, а также то, что Е.В.В. не судим, в целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений, суд счел необходимым назначить подсудимому по каждому преступлению наказание в виде лишения свободы.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Валентина Решетняк,
консультант суда,
пресс-служба Карталинского городского суда,
Тел.8(35133) 2-22-69

О ЛЮДЯХ «ЛОКОМОТИВНОГО»

Дети войны. Кто они?

**Тех матерей давно, уж, нет,
И тех подростков осталось мало,
А это все история военных лет.
Нам жить и помнить предстояло.**

*Надежда Пушкина, Архангельская область,
П. НоволаVELA Из газеты (журнала)
«Пенсионерская правда» №12 за 2018 год.*



Так я узнала, что идет движение по всей России «Дети войны». 26 февраля 2012 г. в Подмоскowie состоялся учредительный съезд общероссийского общественного движения «Дети войны». Всего в работе съезда приняло участие 160 представителей регионов и 40 делегатов Московской области.

В Челябинске создана общественная организация «Дети войны», которая стала областным отделением общероссийского общественного движения с таким же названием. Эта организация должна бороться за улучшение жизни и быта этой категории людей (ветеранов), помогать дожить остатки лет, отведенные им, достойно. Это дети, родившиеся в 1928-1945гг. Инициатором этого движения стала КПРФ во главе с Геннадием Зюгановым.

У нас в Локомотивном при ДК «Луч» есть вокальная группа «Околица». В этой группе четыре ветерана, которые решили, что можно создать такую общественную организацию «Дети войны».

Сообщаем, что с разрешения руководителя ДК «ЛУЧ» Марии Яковлевны Смолиной и по согласованию с главой поселка Александром Михайловичем Мордвиновым открыт журнал для детей войны, который находится у дежурного. Нужно прийти, внести свою фамилию, адрес и в конце апреля все записавшиеся получат приглашение на общее собрание, на котором будет избрано правление и принят устав. На нем будут представители из областной организации «Дети войны» и секретарь КПРФ Карталинского отделения М.И. Баталов. Он уже приходил к нам в ДК «Луч» на организационное собрание.

Прошу не быть равнодушными. Запишитесь, пожалуйста, у дежурного ДК сами или запишите своих близких.

**С уважением ко всем неравнодушным,
Анна Петровна Легаева, ветеран труда**
(стилистика и пунктуация автора сохранена)

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» ИНФОРМИРУЕТ

В «ЕДИНОЙ РОССИИ» ПРЕДЛОЖИЛИ «ИПОТЕЧНЫЕ КАНИКУЛЫ» ПРИ РОЖДЕНИИ ВТОРОГО РЕБЕНКА

«В Челябинской области с начала 2019 года до 26 тысяч рублей в месяц вырос размер ежемесячных пособий по уходу за ребенком до полутора лет. Стали больше минимальные и максимальные размеры пособия по беременности и родам. Принято решение об индексации федерального материнского капитала с 2020 года», – сообщила Марина Поддубная.

В феврале текущего года в Послании Федеральному Собранию Президент России Владимир Путин призвал разработать для защиты людей, выплачивающих ипотеку, дополнительные законодательные гарантии.

Президент России также поставил задачу выстроить систему всесторонней поддержки семьи. Так, на федеральном уровне будет повышен размер выплат на первого и второго ребенка с полутора до двух прожиточных минимумов на члена семьи. Почти в два раза увеличится пособие по уходу за детьми-инвалидами. Будет снижена налоговая нагрузка для семей с детьми. Особо стоит отметить льготы по ипотеке для многодетных семей. Процентная ставка составит 6% на весь срок действия ипотечного договора. Также семьям, где рождается третий и последующий ребенок, из федерального бюджета будет направлено 450 тысяч рублей на погашение ипотечного кредита. Как отметил президент, эта мера начнет действовать задним числом, с 1 января 2019 года.

Участники дискуссионной площадки «Единой России» «Благополучие человека» выработали предложения по улучшению механизма предоставления ипотечных кредитов семьям с детьми. Резолюция будет представлена на заседании Президиума Генерального совета Партии 21 марта. Об этом заявила координатор дискуссионной площадки, ректор РГС Наталья Починок.

В проект резолюции вошли следующие предложения. Так, Правительству РФ предлагается снизить в два раза первоначальный взнос на приобретение жилья по «детской» ипотеке. Также необходимо уменьшить начало льготного периода для ипотечных заемщиков с двух месяцев до одного с момента обращения, предусмотреть возможность использования кредитных каникул для всех заемщиков с детьми, независимо от сроков



Фото с сайта: бухгургу.com

принятия законопроекта «Об ипотечных каникулах».

Перечень оснований, по которым банки будут обязаны вводить ипотечные каникулы для заемщиков, должен быть максимально широким и включать в себя не только потерю работы, но и вторую беременность. Такие меры особенно важны сейчас, когда подошло время становиться родителями малочисленному поколению людей, рожденных в 1990-е годы», – отметила региональный координатор партийного проекта «Крепкая семья», заместитель Секретаря Челябинского регионального отделения партии «Единая Россия», заместитель председателя ЗакСобрания региона Марина Поддубная.

ЕР ВЫЯВИЛА НОВУЮ СХЕМУ ОБМАНА ГРАЖДАН ПРИ ВЗИМАНИИ ПЛАТЫ ЗА ВЫВОЗ ТКО

Партийный проект «Единой России» «Чистая страна» в ходе мониторинга тарифов на утилизацию твердых коммунальных отходов (ТКО) выявил новую схему, по которой региональные операторы обогащаются за счет людей.

«К нам стали поступать сигналы о том, что в ряде регионов в платежках за февраль стоимость обращения с ТКО выросла и иногда в несколько раз превышает цифру, которая была в январе. То есть, изменения идут уже в рамках этого года: и в январе, и в феврале уже была отдельная строка за утилизацию мусора. И это происходит в дополнение к тому, что в некоторых регионах с нового года тариф «накрутили» и не вычли из жилищной услуги. Сейчас эта плата еще увеличилась и местами рост серьезный», – рассказал координатор партпроекта, добавив, что в некоторых регионах за месяц плата за вывоз ТКО выросла в три раза. Речь идет о завышении платежей на вывоз ТКО со стороны региональных операторов прямо посреди года. Это допускается несмотря на то, что тарифы и нормативы накопления отходов устанавливались заранее и не должны были пересматриваться регионами.

«У них тариф утвержден и зафиксирован, он не меняется. Таким образом, и размер платежа меняться не должен. Раз меняется платеж, значит, где-то имеет место манипуляция: либо с нормативами накопления отходов (их можно скорректировать, например, в сторону повышения), либо просто выставили платеж на другую сумму, ничем не объясняя. И это вопрос уже не Федеральной антимонопольной службы, а прокуратуры», – сказал он, добавив, что после обобщения материалов партпроект будет взаимодействовать с надзорными ведомствами – ФАС и Генпрокуратурой.

ЕР ПРОСИТ РОСПОТРЕБНАДЗОР ПРОВЕСТИ ПРОВЕРКУ ПО НАРУШЕНИЯМ МАРКИРОВКИ МОЛОЧНОЙ ПРОДУКЦИИ

Активисты партпроекта «Единой России» «Народный контроль» в рамках проведенного мониторинга выявили 165 нарушений маркировки молочносодержащей продукции как локальных брендов, так и торговых марок, поставляющих свои товары по всей стране.

Вся информация о недобросовестных производителях была передана в Роспотребнадзор с просьбой провести проверку и защитить права людей. Такое заявление сделала координатор партпроекта «Единой России» «Народный контроль», депутат Государственной Думы Анна Кувычко.

«Почти 3,5 тысяч активистов партпроекта «Народный контроль» проверили упаковки молочносодержащей продукции в 53 регионах страны на ее соответствие новым требованиям. Они посетили более 3000 торговых точек, выявили 165 нарушений в 247 супермаркетах и магазинах. Как локальные производители продукции с заменителем молочного жира, так и те, кто поставляет продукцию во все магазины страны, продолжают использовать на упаковках слова, которые нарушают права потребителей и вводят их в заблуждение», – подчеркнула Кувычко, напомнив, что с 11 января 2019 года использование слов, которые образованы от понятий молочных продуктов, в описании указанной продукции запрещено.

Данные по выявленным нарушениям были переданы в надзорные органы. «Мы обратились в Роспотребнадзор с просьбой провести проверку фактов нарушения прав потребителей и призвать к ответу недобросовестных производителей молочной продукции», – сказала Кувычко.

НА ЮЖНОМ УРАЛЕ НАЧАЛАСЬ РЕАЛИЗАЦИЯ ПРОЕКТА «ТЕПЛОЕ ОКНО»

В Челябинской области с начала 2019 года стартовал партийный проект «Теплое окно» по инициативе Секретаря Челябинского регионального отделения партии «Единая Россия», председателя Законодательного Собрания региона Владимира Мякуша.

Идея проекта родилась во время встречи лидера южноуральских единороссов с педагогами в рамках учительской конференции в Южноуральске. Подобные просьбы поступали от жителей региона в адрес депутатов областного парламента и ранее. Министерство образования сформировало точный перечень объектов в муниципалитетах, которые войдут в проект. Проект предусматривает замену в школах и детских садах старых окон на новые стеклопакеты. Это наказы избирателей. Проект рассчитан не на один год, в первую очередь замена окон будет завершена в учреждениях, где уже частично обновлены новые окна. Это позволит уже в этом году в части образовательных учреждений полностью закрыть эту проблему», – прокомментировал Владимир Мякуш.

По словам заместителя секретаря Челябинского регионального отделения Партии, председателя Законодательного Собрания, руководителя регионального проекта партии «Единая Россия» «Теплое окно» Анатолия Брагина, сегодня просьба о замене окон в образовательных учреждениях – это наказ номер один.

В конце прошлого года принимая трехлетний бюджет по предложению депутатов Законодательного Собрания губернатора области было принято решение дополнительно выделить 1 млрд рублей на областную программу «Реальные дела», в том числе на проект «Теплое окно».

НОВОСТИ ЗСЧО

ФОРУМ «ГОРОДСКАЯ СРЕДА»: УЧАСТИЕ ГРАЖДАН В ПРОЕКТЕ НЕ ДОЛЖНО СТАТЬ БРЕМЯМ

Важным вопросом остается содержание благоустроенных объектов. Ответственность за дворы ложится на граждан. Это значит, что дворы попадут в проект только при наличии протокола собрания жильцов, которым они примут решение взять двор в собственность.

Челябинское региональное отделение партии «Единая Россия» провело пленарное заседание по реализации партийного проекта «Городская среда». Одним из вопросов повестки стали итоги межведомственной комиссии, которая рассмотрела вопрос о доле софинансирования работ по благоустройству дворов со стороны жильцов. О необходимости обсуждения данного вопроса и сохранении доли участия жильцов в благоустройстве на уровне 3-х процентов заявил и Секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» председатель Законодательного Собрания Владимир Мякуш.

Минимальный перечень работ по благоустройству, который не требует финансового участия населения, расширен. В него вошли асфальтирование дворовых проездов и парковок, обустройство тротуаров, установка скамеек, урн и освещения во дворах. Как правило, эти виды работ занимают 80 процентов от всего благоустройства двора. Размер участия населения в проведении дополнительного перечня работ остается на уровне 2018 года – 3 процента.

Челябинская область стала одним из немногих регионов, где проект «Городская среда» реализуется во всех муниципальных образованиях. На формирование комфортной городской среды в 2019 году в Челябинской области направят серьезные средства в размере 1 млрд 417 млн рублей. Планируется благоустро-



ить около 350 дворов и более 130 общественных территорий. Напомним, в 2018 году на реализацию проекта «Городская среда» было направлено около 1 млрд рублей.

ДЕПУТАТЫ ПОДДЕРЖАЛИ ЗАКОНОПРОЕКТ О ДОПЛАТАХ МАЛООБЕСПЕЧЕННЫМ ПЕНСИОНЕРАМ

Депутаты Государственной Думы приняли в первом чтении внесенный Правительством РФ законопроект о доплатах малообеспеченным пенсионерам сверх прожиточного минимума. На необходимость принятия таких мер указал Президент России Владимир Путин в своем Послании Федеральному собранию.

По словам первого заместителя секретаря Генсовета «Единой России» Ольги Баталиной, поддержанный парламентариями законопроект отвечает приоритетному направлению деятельности государства – повышению качества жизни пенсионеров.

«Послания Президента, его поручения должны не просто выполняться по букве закона, но и, главное, отвечать поставленной Президентом задаче. А это поддержка достойного уровня жизни пожилых граждан, рост их доходов», – заявила Баталина.

Она также отметила, что принятое сегодня в первом чтении изменение порядка индексации пенсий коснется почти 5 млн неработающих малообеспеченных пенсионеров.

«Проект закона был поддержан нашими коллегами – депутатами во всех регионах. Фракция «Единой России» во всех 85 регионах в кратчайшие сроки организовали обсуждение этого законопроекта, благодаря чему удалось очень оперативно получить положительную обратную связь от региональных парламентам», – заключила Баталина.

7 марта на внеочередном заседании Законодательного Со-

брания Челябинской области депутаты поддержали данный законопроект.

Данный законопроект – оперативная реакция на поручения, которые озвучил в своем послании Федеральному Собранию Владимир Владимирович Путин. Президент назвал недопустимой ситуацию, когда размер социальной доплаты к пенсии уменьшался в случае, если при индексации пенсии и ежемесячной денежной выплаты доход пенсионера превышал прожиточный минимум. Глава государства потребовал немедленно устранить такую ситуацию.

Соответствующий законопроект был оперативно внесен в парламент страны, направлен в регионы для получения обратной связи. Депутаты Законодательного Собрания Челябинской области поддержали данную инициативу, положительный отзыв сегодня направлен в Госдуму», – прокомментировал Секретарь Челябинского регионального отделения партии «Единая Россия», председатель Законодательного Собрания региона Владимира Мякуш.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Масленица в гостях у русского самовара



Каждому из нас не терпится попрощаться с зимой и поскорее встретить долгожданную весну. Масленица – один из самых веселых и долгожданных праздников в году, празднование которого длится семь дней. В это время люди веселятся, ходят в гости, устраивают гулянья и пекут блины.

Вот и ребята из «Студии юного актера» в масленичную неделю пригласили в ДК «Луч»

на самоварный час учащихся начальной школы. Для учеников приготовили самоварные загадки, веселые игры, смешные частушки и сладкие угощения. Дебютное выступление юных актеров не вышло комом, а наоборот получилось ярким и успешным.

Марина Кожанова,
ДК «Луч» им. Гаджиева Г.А.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

ПРЕКРАСНЫЙ МИР ТАНЦА



На базе МБУК ДК «ЛУЧ» им. Гаджиева Г. А. и Образцового театра танца «Татьяна» под руководством Дарьи Джиломановой прошел мастер-класс.

На мастер-класс была приглашена Заслуженный работник культуры РФ и главный специалист по хореографии Марина Складорова. Одно занятия с детьми было достаточно, чтобы окунуться в прекрасный мир танца с головой. Ребята получили хороший заряд бодрости, энергии и вдохновения для дальнейшего развития хореографии. Как следует потрудились на репетиции, ребята расходились по домам, обсуждая следующее занятие в коллективе,

где они на основе полученного материала будут отрабатывать свое мастерство. В полном восторге, остались все присутствующие и я, как руководитель творческого коллектива, благодарна Челябинскому Государственному центру народного творчества за проведенный мастер-класс, который оставил массу положительных эмоций.

Дарья Джиломанова, руководитель
Театр танца «Татьяна»

РАЗГАДАЙ РЕБУСЫ

а **лка** **а**

сло **е**

М **К** **Я**

Ответы:
ива, вилка, сова, слово, ветка, замок, заяц

ш **Ф**

Э **п**

Г **ФОР.**

ЕТА

Ответы:
шутка, шарф, экран, пила, гроза, форточка, ракета.

ЗАГАДКИ В РИФМУ

Все его зимой боятся -
Больно может он кусаться.
Прячьте уши, щеки, нос,
Ведь на улице ...
Ответ: Мороз

Целый год лежал
на полке,
А теперь висит
на елке.
Это не фонарик,
А стеклянный...
Ответ: шарик

Достает своей макушкой
У деревьев до верхушки,
Шея, как высокий шкаф,
Добрый, в пятнышках ...
Ответ: Жираф

Телескоп сотни лет
Изучает жизнь планет.
Нам расскажет обо всем
Умный дядя...
Ответ: Астроном

Вьюга по двору гуляет,
В доме елочка сверкает.
Дети водят хоровод.
Что за праздник? ...
Ответ: Новый год

Не боюсь я слова
«брысь»,
– я лесная кошка ...
Ответ: Рысь

Пальцы в них не замерзают.
Как в чехольчиках, гуляют.
С холодом сыграем в прятки,
Спрячем ручки мы в...
Ответ: перчатки

Источник:
<http://zagadki.info/rifma.html>

ИСТОЧНИК:
<https://7gy.ru/shkola/nachalnaya-shkola/879-rebusy-dlya-detej.html>

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Администрация Локомотивного городского округа
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: Саитгалина Т.Д.
АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ:
457390 Челябинская обл., п. Локомотивный,
ул. Мира 60, каб. 302. Тел.(факс) (35133) 5-68-00,
e-mail: smi@kartaly.ru

ОТПЕЧАТАНО:
ЗАО «МАГНИТОГОРСКИЙ ДОМ ПЕЧАТИ»,
Челябинская область,
г.Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.
Факс (3519) 37-49-04,
e-mail: mdp@mgn.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Регистрационный ПИ № ТУ 74-00218 от 31 июля 2009 года.
Редакция за содержание рекламных объявлений ответственности не несет.

Газета издается с 2001 года и распространяется бесплатно
Подписано в печать 20.03.2019 г. в 11:00
Дата и время выхода номера 21.03.2019 г. в 12:30
Заказ 1471
Тираж 1010 экз.
Объем 3 п.л.